

# 脸谱单车亮相房山

## 电子围栏规避“任性停” 一小时内免费骑

近日,在良乡苏庄地区,一款印有京剧脸谱的共享单车现身街头,新颖别致,洋溢着浓郁的地方人文氛围。据了解,单车由房山区交通局引进,将陆续投放3000辆无桩定点公共自行车供市民使用。

本次投放的公共自行车和市场上常见的共享单车的借用方式类似,通过下载手机APP借还车,不同的是,还车时需要归还到指定站点,否则无法还车。领先的“电子围栏”技术很好地解决了市场上乱停乱放的问题,同时也规避了用户借车时出现“找车难”“定位偏差”等问题。

据悉,本次投放的公共自行车采用最新专利的中空减震环保轮胎,轻便免充气。为了适应不同身高的人群,采用了可



升降拆卸鞍座,高度随意调节。全铝车把、车轮、车筐和防锈高碳钢车架,符合人体工学设计的轮轴比和防锈链条,骑行更轻便。此外,单车在智能锁的硬件上进行

了改造,加入了临时锁车这一环节,用户通过扫码借车之后,临时离开车辆时可以关锁拔出钥匙,返回时插入钥匙后可以拧开锁,继续使用。满足更多的使用场景,

使用更便捷。此外,据介绍此次公共自行车投放属于政府民生工程,一小时内骑行免费,超过一小时收费的目的是让大家用完尽快归还,不要长时间占用公共资源。

记者了解到,此次公共自行车的建设是在已有的停车桩公共自行车基础上扩容了3000辆无桩定点的自行车。在合理使用公共用地的情况下,由主要街道向窦店、青龙湖、良乡等衔接地区实现加密覆盖,尽量做到让站点间距不到500米,在实际运营后会根据群众需要合理增加站点,目标是实现200-300米内就有借还站点,真正实现了交通到家门,解决老百姓出行的“最后一公里”。

文/记者 尹晓滕

# 三辆高价豪车 一查全部“露馅”

7月5日上午,北京交管局涉案案件侦查专业队联合房山交通支队万宁大队,针对房山区窦店地区车辆涉嫌违法行为实施专项整治,共查获三辆涉嫌严重违法车辆。

在小十三里村的一条小巷子中,民警发现一辆可疑的白色路虎越野车。虽然经过信息查询,车辆所悬挂号牌与登记车型颜色一致,但民警在现场观察中还是捕捉到一些破绽:车牌做工粗糙,风窗车架号也有人为篡改的痕迹。民警判断该车



为“大套牌”车辆,涉嫌伪造机动车号牌。

此后,民警在不远处又发现一辆涉嫌违法的黑色奔驰S级轿车。经查询,该车

所悬挂号牌不存在,民警鉴定后也确定其系伪造。民警通过风挡下方车架号查询到,该车架号登记为一山西籍奔驰车。通过现场查看,民警发现该车架号的做工粗糙,字体等细节也与正规车架号不相符,因此判断其应为后期变造,车辆有走私嫌疑。

民警在执法行动中还发现一辆涉嫌违法的黑色奥迪A8轿车。民警仔细辨认后,确定其所悬挂号牌为真牌,车型与登记信息也一致。经进一步核查,民警发现,该车排量为4.2,与登记信息中的

2.8排量不相符。现场查看辨认过后,民警也发现车架号有被篡改的嫌疑。涉案案件侦查专业队民警谢征指出,这三辆车违法行为虽然各异,但都试图通过各种方式披上合法的外衣,从而得以上路行驶。本质上来说,这些车辆的来源存疑,均涉嫌走私。

据了解,以上三辆涉嫌违法车辆已依法被交管部门暂扣,相关部门将进一步对其身份进行核验,并做进一步处理。

整理/尹晓滕

www.svw-volkswagen.com

## Teramont 途昂 强者雄心



强者,是与生俱来,更是后天练就。

上汽大众旗舰大型SUV Teramont途昂,用超大空间承载雄心壮志,以澎湃动力助强者一往无前,更有多项前瞻科技,让局势尽在掌控。

车之道,为大众

上汽大众  
SAIC VOLKSWAGEN

Teramont 途昂  
— 强者雄心 —

立刻扫描申请试驾



Volkswagen

经销商名称:北京高超连振汽车销售服务有限公司 地址:北京市房山区北广阳城环路5号 销售热线:010-80351111

广告